

# 四岁女童民宅内身亡 体表有多处淤青

## 其生母有重大犯罪嫌疑已被刑拘

今年四岁的小郭在不少邻居眼中,是个乖巧的孩子,也从来没有人料到,女孩的生命竟会这么戛然而止。前天晚上8时许,小郭被人发现躺在宝山区泗东新村家中的地板上不省人事,送医时已经死亡。

有目击者称,此前家中除了孩子以外,还有她的亲生母亲。调查后,警方初步认定孩子的母亲有重大犯罪嫌疑,目前已被刑事拘留。

本报记者  
梁峰 马钰



小孩就死在这个房子里。

本报记者 张瑞麒 摄

### 女孩一丝不挂,身上满是淤青

事发地点在宝山区泗东新村64号内,这是一幢旧式居民楼,其中不少屋子被出租给了外来务工人员,小郭与父母一同居住在大楼317室。尽管大家与小郭的父母并不熟悉,只知道是楼下菜场的商贩。但4岁的小郭倒是令邻居们印象深刻,女孩子很内向也很乖巧,放假了还会在妈妈的店里帮忙。

前天晚间8点左右,正在走廊纳凉的居民们听见,317室的方向传来了一名男子的哭声。循着声音,众人发现,痛哭的人正是317室的男主人郭先生。

而接下来的一幕更加令人震惊。邻居俞先生透过317室半敞开的房门看见,郭先生的女儿躺在家中的地板上。“当时她全身一丝不挂,脸朝天躺在了地面,身上有一块块紫色的淤青,旁边是吐出来的呕吐物。”

孩子的父亲随后转身迅速下了楼,把居住在附近的亲戚,也就是女儿的舅舅胡先生喊来。胡先生告诉记者:“我们来到屋里,孩子已经没有了呼吸。我看情况很危险,急忙对她进行了人工呼吸,按了几下胸,但是没有什么作用。”

整个过程中,小郭的妈妈一直就坐在旁边,不时掩面痛哭;她当时也被吓傻了。”孩子的舅舅胡先生称。同时在场的人拨打了120电话。救护车赶到现场,不幸的是,在被送到吴淞医院时,小郭已经死亡。

据吴淞医院介绍,这名单仅4岁的女童是被家长送入医院的,来院既已死亡。医务人员按照程序报警,其间儿科医生也曾前来会诊,最终宣告死亡。

时常身上有伤,是妈妈打的。”

事发后,317室已是铁将军把门,父母都已被警方带走调查,邻居们更是唏嘘不已。

邻居唐先生告诉记者,这户人家于3年前搬来此处,丈夫来自山东,妻子为安徽人。去年暑假,奶奶将夫妇俩的亲生女儿小郭送到了上海,自此,小郭就与父母居住在了一起,随后就读了附近的一所幼儿园。尽管小郭乖巧,但是不少邻居惊讶地发现,女孩身上时有淤青或其他外伤。“曾经有两次,孩子的眼眶被打成了熊猫眼,眼皮肿到睁不开。”

“起先,孩子还机灵,我们问起来,

她会向我们告状:‘是妈妈打的。’”唐先生说,不过后面就不愿意对外面人说了,就闷在家中,几乎不出来,甚至有一周没有去上幼儿园。”奇怪的是,大家很少能听见屋子里面传出打骂声。

小郭的舅舅胡先生对于妹妹打骂孩子的事情亦有所耳闻,不过在他看来,自己的妹妹并无任何异常,整天忙于生意,夫妻俩关系也并没有出现不和。

“以往她打孩子主要就是因为孩子不听话,教训为主。孩子的爸爸比较老实,但也会因为打得狠而提出异议,不过终究没有引起大家的注意。”胡先生表情很是难过,没想到这次会出了这种事。”

邻居唐先生也坦言,孩子的母亲很强势,可以说,作为父亲的郭先生有些怕老婆。“他老婆在家从来不做事的,烧饭打扫都是老公来,偶尔,郭先生还会求邻居别去和自己老婆说孩子的事情,因为可能越说越会打。”

记者从警方了解到,孩子死亡原因有待进一步鉴定,孩子母亲胡某有重大犯罪嫌疑,目前已被刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

### 》第一现场

## 水饺小贩翻车 开水烫伤路人

本报讯 见习记者 柏可林 前天下午4点多,一对卖饺子的母女骑着三轮车,在高逸路近国权北路某小区门口连人带车一起摔倒。车上滚烫的开水洒出,烫伤了路过的三四名行人,母女俩自己也没幸免。据了解,伤者的双腿不同程度烫伤。

前天下午4点多,在高逸路201弄某小区大门附近,一辆载有不锈钢水桶的三轮车,在转弯时连人带车一起摔倒。目击者张女士回忆,“骑车女性40多岁,后边坐着20多岁的女儿,她们经常在附近卖饺子。”

然而,前天收摊后,母女俩没有及时倒掉煮饺子的汤水。盛满滚烫沸水的水桶,随着三轮车一起倒地,开水溅出来,不巧泼在了进出小区的行人身上。“随即,哭喊声响起,张女士看到,大约4名路人遭殃,一个50多岁男子的脚上起了一个大水泡,一个16岁左右的女孩屁股烫伤了。还有那对母女,她们自己的腿也被烫了。”

## 一月内夺3条人命 死亡路口无红绿灯

本报讯 见习记者 陈晓彬 前天15时40分左右,一名骑电动车男子在沪太路中路路口被一辆同向行驶的土方车撞倒后卷入车底并拖行数米后致死。据悉,这已经是该路段在一个月内发生的第三起土方车死亡车祸。

目击者称,事发时,土方车正沿沪太路由南往北行驶至场中路右转弯。由于土方车速较快,司机又疏于瞭望,将在车辆右侧并行的骑电动车男子撞倒在地,并连人带车卷入车底,随后,土方车将男子在轮下拖行4米有余。

据了解,加上这次事故,该路段已经在短短一个月内发生了3起车祸致人死亡事件。6月29日,在同一路口一土方车将骑电动车男子碾压。7月19日,又有一土方车在距此一千米的场中路界华路口撞死一骑车女子。

记者在现场看到,沪太路中路路口是一个大转盘,经过车型普遍较大且车速一般较高,然而在这样一个车流集中的地方却没有一个红绿灯,也没有交警维持秩序,机动车与非机动车经常是并行行驶,记者在现场观察的10分钟里就多次差点发生机动车与非机动车相撞的事故,周围的市民告诉记者,平时在这里过马路都提心吊胆的。

记者致电宝山区交警支队得知,该路段一半归宝山区管,一半归闸北区管,工作人员表示将派遣民警前往巡视,但是否增设红绿灯需要经过进一步的勘察才能决定。

## 野泳被困外海滩 民警紧急救援

本报讯 记者 马钰 通讯员 唐晓勇 陆泽昭 7月6日8时30分许,上海公安边防支队海湾区边防派出所接群众报警称,在海湾旅游区渔人码头外海滩,有一野泳男子,由于不熟悉海水情况,恰逢涨潮,被困外海,无法脱身,随时都有生命危险!

接警后,民警立即带上救生装备赶赴现场。经过现场4名民警半个多小时的努力,终于将该野泳男子成功解救。此时海水正处于涨潮期,该野泳男子在距离海边滩涂三十多米处,正拼命地抓住一根绳子,情况极其危急。民警迅速组织施救。经了解,苏籍刘某一家人到海边游玩,一时兴起竟脱掉衣物在海边野泳。

# 少量名车名包现身海关罚没物资专场拍卖会

本报讯 记者 章涵意 昨天下午,上海海关罚没物资专场拍卖会上海公共资源拍卖中心举行,近200人参加拍卖会。此次拍卖物中既有奔驰、凯迪拉克等5辆罚没车辆,也有HERMES、CHANEL、GUCCI、LV等名牌包包、皮带。

经过一番激烈竞拍,45个标的被成功拍卖,成交价格最高的拍品为凯迪拉克车,起拍价29.3万元,成交价为35.3万元。本次拍卖金额共计353万元,拍卖款将依法上缴国库。

### 罚没物资专场拍卖会 名车名包最受青睐

“35万3千1次,35万3千2次,还有加价的吗?35万3千……成交!”拍卖师一锤定音,一辆2010年出厂的凯迪拉克轿车被一名网络竞拍者拍下,也成为了此次上海海关罚没物资专场拍卖会上成交价格最高的一件拍品。

上海海关委托华夏拍卖有限公司、上海拍卖有限公司对这一批罚没物资进行公开拍卖。此次拍卖于本月19日进行公告,24、25日组织竞拍者看样,看样过程中还可以对车辆进行试驾。26日,也就是昨天,专场拍卖会上海市公共资源拍卖中心1号拍卖厅举行。

下午两点,参与拍卖的竞拍者手持号牌在拍卖厅内落座。据介绍,拍卖标的分

车辆类和物资类2大类。车辆有奔驰、凯迪拉克、MINI COOPER等。物资有服装、面料、矿类、皮带、照相机、集成电路、投影仪等。拍卖标的来源不一,如红色MINI COOPER车为走私类货物,凯迪拉克车为逾期类货物,GUCCI包为走私物品(行李携带),硅铁为走私类货物。

据悉,汽车、名牌包这类罚没物资基本每年会有一些,但数量很少。本场专场拍卖会上,标的数量共50余个,其中名牌箱包仅有17个,汽车6辆。从以往的罚没物资数量构成来看,汽车和名牌箱包所占比例也很小,大部分是生产资料类物品,如面料、矿类、金属锭块、电缆和集成电路等。

### 海关罚没物资

今年起 统一平台”拍卖

为了让海关罚没物资拍卖更加公开、公平、公正,今年3月份起,上海海关罚没物资拍卖会一律在上海市公共资源拍卖中心进行。公拍中心也是国内第一个省市级公共资源拍卖中心,是一个面向市场、面向公众的行业公共平台。

采取了“统一平台”的拍卖模式后,对于竞买人来说,最明显的变化就是参加拍卖会更方便了,以前需要奔走于不同的拍卖公司,现在只要前往公拍中心一个地方就可以了。

### 》相关新闻

## 普通公民可参加拍卖

为了方便公众获取相关拍卖信息,受上海海关委托的拍卖公司在拍卖日7日前发布拍卖公告。有兴趣者可以登录上海海关门户网站 <http://shanghai.customs.gov.cn>)、上海市网络拍卖公共平台 <http://www.gpai.net/index/>) 或者相关媒体了解相关信息。普通公民按照公告所示办理一系列手续即可参加竞拍。海关提醒,所谓低价销售海关走私物资、低价处理海关罚没物资等传言都是不实的。

## 海关拍卖相关规定

《中华人民共和国海关法》第92条第2款规定:“人民法院判决没收或者海关决定没收的走私货物、物品、违法所得、走私运输工具、特制设备,由海关依法统一处理,所得价款和海关决定处以的罚款,全部上缴中央国库。”根据《中华人民共和国拍卖法》规定:“国家行政机关依法没收的物品,充抵税款、罚款的物品和其他物品,按照国务院规定应当委托拍卖的,由财产所在地的省、自治区、直辖市的人民政府和设区的市的人民政府指定的拍卖人进行拍卖”。